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District Haute-Garonne de Football 

 

COMMISSION DEPARTEMENTALE 

  DE DISCIPLINE 
 

Réunion Plénière du lundi 29 janvier 2024 
Procès-Verbal N° DIS.N°15 23/24 

DECISION DE LA COMMISSION 
 

Affaire n°1 : 
 
GROUPEMENT ST GAUDENS LUCHON LABARTHE 1 / PSCF 2 du 18.11.2023 – U17 Niveau B - Poule A 
 
Club de GPT ST.GAUDENS.LUCHON.LABARTHE 

 
1 mois de suspension de toutes fonctions officielles à compter du 05.02.24 
Motif : responsable de l’équipe, avoir laissé faire les agissements de ses joueurs dans le 
vestiaire 

 
Rappel à l’ordre aux Présidents responsables du club 
 

Affaire n°2 : 
 
PLAISANCE DU TOUCH US 2 / FONTENILLES FC du 09.12.2024 – SD3 – Poule B 
 
Club de  FONTENILLE FC 
 

3 matches fermes de suspension de toutes fonctions officielles à compter du 05.02.2024 
Motif : comportement excessif pendant la rencontre, sanction aggravée pour son attitude lors 
de sa sortie du terrain  

 
Rappel à l’ordre à l’Arbitre Officiel pour avoir laissé entrer dans son vestiaire des personnes 
non licenciées. 

 
Affaire n°3 : 
 
PIBRAC US / QUINT FONSEGRIVES FC du 19.11.2023 – Féminines U15 à 8 CA. TLSE – Poule B 
 
Club de PIBRAC US 

 
2 mois fermes de suspension de toutes fonctions officielles, à compter du 05.02.24 
Motif : usurpation d’identité 
 
10 matches fermes de suspension de toutes fonctions officielles, sanction aggravée par sa 
fonction de capitaine 
Motif : acte de brutalité/adversaire, pendant la rencontre, hors action de jeu 
 
Match perdu par pénalité  
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Rappel à l’ordre pour la gestion administrative de la rencontre  

 
Club de QUINT FONSEGRIVES FC 
 

Match perdu par pénalité  

 

Rappel à l’ordre pour la gestion administrative de la rencontre 


